

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4 «Облік і оподаткування неприбуткових (громадських) організацій»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр, 4 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год Заочна: 120 год, з них: лекц. – 4 год, практ. – 6 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра обліку і оподаткування
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування Скорук Олена Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна є логічним продовженням таких дисциплін як «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік», «Економіка підприємства», «Фінансовий аналіз», «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством».
Що буде вивчатися	Порядок створення та реєстрації громадських організацій. Облік доходів та витрат громадських організацій. Облік фінансової цільової допомоги. Оподаткування громадських організацій. Звітність громадських організацій. Трудові відносини у громадській організації.
Чому це цікаво/треба вивчати	Розбудова громадянського суспільства для України є дуже важливою. Громадянське суспільство являє собою сукупність недержавних організацій, які створюються задля задоволення прав та інтересів громадян. Одним із видів таких організацій є громадська організація. Тому вивчення особливостей реєстрації, функціонування, обліку та оподаткування громадських організацій актуальне та своєчасне.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН06. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб'єкта господарювання щодо облікової інформації.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу.</p> <p>СК02. Здатність організувати обліковий процес та регламентувати діяльність його виконавців відповідно до вимог законодавства й менеджменту підприємства.</p>
---	---